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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 02 de março do ano corrente, às 

9h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os 

vereadores estiveram presente. Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, para fazer a leitura da Ata da Segunda 

Sessão Solene de 2021, da abertura dos trabalhos legislativos, com a leitura da 

Mensagem Anual da Sra. Prefeita Iraneide Rebouças, que foi aprovada à 

unanimidade. Dando continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: 

Projeto de Resolução nº 001/2021 da Mesa Diretora que dispõe sobre a composição das 

Comissões Permanentes para o biênio 2021-2022 e dá outras providências. 

Requerimentos nº 001; 002 e 003 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara. 

Requerimentos nº 004 e 005 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes. 

Requerimentos nº 006 e 007 de autoria do vereador Clécio Jerônimo Rebouças. 

Requerimento nº 008 de autoria do vereador Renan de Lima Souza. Requerimento nº 

009 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho e Requerimentos nº 010 e 011 de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. Posteriormente, o Sr. Presidente 

colocou para votação do Plenário o Projeto de Resolução nº 001/2021, que foi aprovado 

à unanimidade. Em seguida, cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição 

ao edil Dácio do Nascimento Filho, que justificou seu requerimento nº 009/2021 onde 

solicita ao Executivo Municipal a reabertura do posto policial na comunidade de Ponta 

do Mel em parceria com a Policia Militar. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que cumprimentou a todo o público presente e agradeceu aos seus eleitores, por 

seu retorno a esta Casa. Justificou os requerimentos 004 e 005 apresentados nesta 

sessão e apresentou um relatório da sua gestão no mês de janeiro e fevereiro, com 

ofícios que foram encaminhados a vários setores da gestão municipal, em especial a 

Secretaria de Saúde. Fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, respondendo 
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ao questionamento do vereador Sandro Gois, informou que o secretário municipal de 

saúde, apresentou sim, nesta Casa, o relatório da Gestão sobre a saúde. Continuando 

com a palavra, solicitou através de Requerimento verbal, para que a Secretaria de 

Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, faça o prolongamento da barreira de contenção 

na praia de Upanema, especificamente após o restaurante Sol e Mar. Solicitou mais um 

Requerimento Verbal, dessa vez para que a Gerência de Gestão Ambiental faça a 

instalação de toneis para lixo nas praias e ruas da cidade. Finalizou solicitando mais um 

Requerimento Verbal, novamente para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e 

Obras em parceria com a Gerência de Esportes, para realizar a reforma da quadra da 

comunidade de São José. Com a palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, 

que cumprimentou a todos os presentes, em seguida, discorreu sobre o requerimento de 

Francisco das Chagas Câmara, que pede a reforma do posto de saúde de Upanema de 

Cima. Comentou ainda sobre a situação da escola municipal Santo Amaro e a 

necessidade de comunicação com os pais dos alunos. Concluiu comentando sobre o 

requerimento do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho e solicitou através de 

Requerimento Verbal, para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para 

que seja retirado um alicerce que foi construído anos atrás, em frente aos restaurantes 

de Nilsinho e Meinha, pois o mesmo, põe em risco aos banhistas e turistas. Com a 

palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que justificou os seus requerimentos 

apresentados hoje, em especial ao de número 002/2021 que dispõe sobre a ampliação 

do horário de funcionamento das igrejas em Areia Branca até as 21h30minutos. Os 

vereadores Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo e Francisco 

das Chagas Câmara, debatem sobre o requerimento em questão. Com a palavra o 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimenta a todos e lamenta o 

falecimento de mais uma pessoa de sua família. Em seguida, renova seu requerimento 

que solicita ao Executivo Municipal para realizar a ampliação do calçadão na praia de 

Upanema até próximo a residência do ex-vereador Duarte Júnior. Em seguida, solicitou 

mais um requerimento verbal, destinado para o Secretário Municipal de Saúde, para que 

dê maiores esclarecimentos sobre os números das pessoas infectadas com a COVID-19 
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em nossa cidade. Concluiu, solicitando uma Moção de Pesar, em seu nome e do 

vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, para toda a família Tavernard pelo falecimento 

da sra. Edna Tavernard, mais uma vítima da covid-19. Fazendo um aparte, Renan de 

Lima Souza, também discorreu sobre a atuação do Secretario de Saúde e sugeriu que 

os edis realizem uma visita ao mesmo. Com a palavra, Maria de Fátima Luz Lemos, 

comentou sobre a real situação da Escola Municipal Santo Amaro e como se deu todo o 

processo de comunicação com as famílias dos alunos. Em seguida, há um debate entre 

as vereadoras Danielle Rebeca e Fátima Luz Lemos sobre a necessidade de uma melhor 

comunicação com às famílias dos alunos. Posteriormente, também é discutido sobre a 

questão dos limites da cidade de Areia Branca com a cidade de Mossoró, dá necessidade 

de se resolver essa questão. Continuando com a palavra, Maria de Fátima Luz Lemos, 

solicitou através de Requerimento Verbal, para a Secretaria de Serviços Públicos, 

Urbanismo e Obras, para que seja realizada a reposição de lâmpadas na comunidade 

de Ponta do Mel. Comentou ainda sobre o requerimento que solicita a prorrogação do 

horário das igrejas abertas e concluiu solicitando, através de Requerimento Verbal, a 

extensão da oferta de água para a comunidade de Istambul, em Upanema. Parabenizou 

ainda, o conselho comunitário de Ponta do Mel, pela iniciativa de buscar projetos em 

benefícios da comunidade e citou como exemplo a parceria feita com a UFERSA. 

Comentou também sobre a indicação que fez a pedido da Gerência de Esportes. 

Solicitando mais uma vez a palavra, Danielle Rebeca da Silva Melo, solicitou, através de 

Requerimento Verbal, para que seja retirado o paredão (alicerce), construído em frente 

aos restaurantes de Nilsinho e Meinha. Solicitou ainda ao Executivo Municipal, para que 

seja realizada uma maior fiscalização das medidas restritivas, em combate ao COVID-

19, principalmente durante o dia. Solicitou uma Moção de Pesar aos familiares da sra. 

Leni do Vale. Solicitando a palavra, Clécio Jerônimo Rebouças, justificou seus 

requerimentos apresentados e em seguida, solicitou através de Requerimento Verbal, 

para que seja disponibilizada uma ambulância 24h, com motorista, enfermeiro e guarda, 

na UBS de Serra Vermelha, para dar maior assistência a comunidade. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os requerimentos escritos, 
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verbais e Moção de Pesar, solicitados nesta sessão e todas as proposições foram 

aprovadas. Em seguida, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em Josué, Capítulo 01, versículo 09. Nada mais havendo a 

tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 02 de março de 2020. 
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